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A Suttyomba zenekar az éves fellépéseken túl rengeteg saját rendezvénnyel, programmal 

rendelkezik. Évről évre megrendezzük népzenei fesztiválunkat, versenyünket, táborunkat. Ezen 

rendezvények finanszírozása egyéb pályázati forrásokból történik. A Csoóri Program segítségével 

azonban olyan dolgokra tudtunk pénzt fordítani, amelyek korábban elérhetetlenek voltak számunkra. 

Kiemelten fontos a zenekar hangszereinek állapota. Alapítványunk több mint 15 éve vásárolt egy 

cimbalmot, amelyen időszerűvé vált egy teljes felújítás. Jelen projekt keretében sikerült a hangszert 

felújítani, új húrokat kapott, teljes szegcsere történt rajta és kisebb esztétikai hibái is javítva lettek. Ez 

szerepelt a költségvetés hangszer felújítás költségei között. 

Nagyobb tételt jelentett továbbá a hangosítási és technikai eszközök beszerzése. A professzionális 

hangosítási eszközök segítségével számos saját rendezvényünk hangosítását egyszerűen és ingyen 

meg tudjuk oldani a jövőben. Megspórolhatjuk a hangosítási költségeket hosszabb távon. Az 

eszközök beszerzése tehát költség megtakarítást is eredményez, másrészt könnyű kihangosítani, nem 

gerjed és nem utolsó sorban élethű hangszer hangokat közvetít a közönség felé. Ezen vezeték nélküli 

hangosítási rendszereket tudtuk beszerezni a támogatás révén. 

A beszerzett eszközök nagy mértékben hozzájárulnak zenekarunk továbbá sikeres működéséhez. 

A Suttyomba zenekar jelen támogatásból megvalósított programját menet közben módosítani kellett 

a kapott támogatás figyelembe vételével. A módosítás során az eredetileg tervezett beszerzendő 

eszközök kerültek aktualizálásra és pontosításra. A módosításhoz a támogató hatóság hozzájárult. 

A zenekari hangzásunk fontos eleme a cimbalom. Alapítványunk szerencsére rendelkezik a 

hangszerrel egy korábbi pályázatnak köszönhetően, amelyet több mint 15 éve vásároltunk. A 

hangszer teljes felújítása jelen pályázatból tudott megvalósulni. A felújítás költsége a korábban 

tervezett összeghez képest magasabb lett. A felújítás 400.000,-Ft-ba került, amelyből azonban 

300.000,-Ft került elszámolásra a Csoóri Alap terhére. A különbözetet saját erőből tudtuk pótolni. 

Az ATW-1101 vezeték nélküli rendszerek jelenleg az egyik legjobb minőség a piacon. 2 db adó-vevő 

egységet vásároltunk, amelyek lehetővé teszik, hogy vezeték nélkül, jó minőségű hangot adjanak. 

Mind színpadi megjelenés, mind színpadi hangzás tekintetében nagy előrelépés a rendszerek 

beszerzése számunkra. Eredetileg is 2 db beszerzését terveztük. 

A program a tervek szerint valósult meg. 

 

www.suttyomba.hu 

https://www.facebook.com/suttyomba/ 


























